



प्रेस विज्ञप्ति

जिला जनसम्पर्क कार्यालय, कैमूर (भभुआ)

दिनांक.....

कार्यालय जिलाधिकारी, कैमूर(भभुआ)

(सूचना एवं जन-सम्पर्क कार्यालय, कैमूर)

प्रेस विज्ञप्ति

संख्या :- 64

दिनांक :- 12.07.2013

स्वातंत्रता दिवस की तैयारियों को लेकर जिलाधिकारी ने की बैठक

जिले में करोड़ों की लागत से बनेगा आधुनिक सुविधायुक्त अंतरराज्यीय बस पड़ाव : डी.एम.

जिले के सभी महादलित टोलों के बुजुर्ग फहराएंगे तिरंगा झंडा

कैमूर(भभुआ) :- 12 जुलाई 2013 :- स्वातंत्रता दिवस की तैयारियों को लेकर जिलाधिकारी अरविन्द कुमार सिंह की अध्यक्षता में आज शुक्रवार को समाहरणालय सभा कक्ष में बैठक आयोजित की गयी जिसमें एजेंडावार तैयारी की सभी महत्वपूर्ण विन्दुओं पर जिलाधिकारी ने एक-एक करके उपस्थित शहर के गणमान्य व्यक्तियों, बुद्धिजीवियों, जन-प्रतिनिधियों, पदाधिकारियों आदि से व्यापक विचार-विमर्श किया। उन्होंने कहा कि इस बाद प्रभात फेरी में जिला स्तर के सभी पदाधिकारी एवं जन-प्रतिनिधि भी अनिवार्य रूप से भाग लेंगे। प्रभात फेरी के लिए जिला शिक्षा पदाधिकारी को जिम्मेवारी दी गयी है। शहर में स्थित प्रतिमाओं की साफ-सफाई की जिम्मेवारी अलग-अलग संस्थाओं एवं व्यक्तियों को सौंपा गया। स्टेडियम की सफाई, समतलीकरण, सम्पर्क मार्ग की सफाई का दायित्व नगर परिषद भभुआ के कार्यपालक पदाधिकारी एवं कार्यपालक अभियंता ग्रामीण विकास विभाग को सौंपा गया है। साथ ही भभुआ शहर के मुख्य मार्ग एवं महत्वपूर्ण स्थानों की साफ-सफाई नगर परिषद भभुआ के द्वारा किया जायेगा। प्रशासन बनाम नागरिक फैंसी फुटबॉल मैच एवं कैमूर बनाम जिले के बाहर की कोई एक महत्वपूर्ण टीम के साथ एक फुटबॉल मैच कराने का निर्णय लिया गया जिसकी जिम्मेवारी खेल पदाधिकारी संजय कुमार को सौंपा गया। जिलाधिकारी ने अपने संबोधन में कहा कि नगर की साफ-सफाई एवं सौन्दर्यीकरण बिना नगरवासियों के सहयोग के संभव नहीं है। बैठक में निर्णय लिया गया कि जिले के सभी महादलित टोलों में सबसे बुजुर्ग नागरिक के द्वारा झंडोत्तोलन किया जायेगा। इसके लिए जिले के सभी महादलित टोलों में जिले के सभी वरीय पदाधिकारियों को प्रतिनियुक्त किया गया है। इसके अलावा जिलाधिकारी डी.एम. व प्रभारी मंत्री भी किसी एक महादलित टोला में झंडोत्तोलन समारोह में उपस्थित रहेंगे। बैठक के दौरान ही डी.एम. ने बताया कि जिले में एक भव्य एवं विशाल इंटर स्टेट(अन्तरराज्यीय) बस पड़ाव बनाया जाना है जिसके लिए सभी के सहमति से स्थान चयन कर सरकार को प्रस्ताव भेजा जायेगा। उपस्थित सदस्यों ने भभुआ शहर में उपलब्ध कई स्थलों के बारे में अपन-अपना सुझाव जिलाधिकारी के समक्ष प्रस्तुत किया। मालूम हो कि प्रस्तावित बस पड़ाव करोड़ों की लागत से बनेगा जिसमें लगभग सौ से दौ सौ बसों के ठहराव की व्यवस्था होगी एवं सभी आधुनिक सुविधाओं से परिपूर्ण होगा। उदाहरणस्वरूप यात्रियों के ठहरने एवं बैठने की व्यवस्था, मार्केट कॉम्प्लेक्स, रेस्टोरेंट आदि की भी व्यवस्था होगी। इस बैठक में नगर परिषद भभुआ के समापति अमरदेव सिंह, अपर समाहर्ता अजय कुमार श्रीवास्तव, डी.एफ.ओ. नेशामणि, निदेशक, डी.आर.डी.ए. विवेकानंद झा, अनुमंडल पदाधिकारी मोहनियां सहित शहर के कई गणमान्य व्यक्ति, बुद्धिजीवि एवं जन-प्रतिनिधि आदि उपस्थित थे।